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Frente Amplio cuestiona al ministro Nicolás Martinelli ante
las trágicas muertes en el Comcar

Frente Amplio interpela al ministro Nicolás Martinelli por las lamentables
pérdidas de vidas en el Comcar

Interpelación al Ministro del Interior por Situación
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Penitenciaria
 El ministro del Interior, Nicolás Martinelli, se encuentra
actualmente en el Parlamento para ser interpelado sobre la crítica
situación del sistema penitenciario nacional.
Esta cita se produce tras el trágico incendio en el exComcar que
resultó en la muerte de seis internos.
Desde la oposición, se sostiene que las condiciones carcelarias
son alarmantes y reconocidas por todos los actores políticos
involucrados.
La interpelación comenzó a las 11:00 horas de este lunes y está
siendo conducida por la diputada Bettiana Díaz, perteneciente al
Movimiento de Participación Popular (MPP).
En una declaración previa, Díaz había mencionado que, tras la
votación unánime de la interpelación en la Comisión Permanente,
se había recorrido las instalaciones del Comcar.
Indicó que "particularmente el módulo 4, 11 y 10 son de los
peores", destacando la saturación en estas unidades, donde el
hacinamiento supera el 200%.
La legisladora también enfatizó la escasez de personal en las
instalaciones, algo que ha sido denunciado por las propias
autoridades del comando operativo de dirección de Comcar.
Asimismo, Díaz expresó su preocupación ante la falta de
implementación de medidas urgentes que había planteado en
conversaciones anteriores con el ministro Martinelli, cuando
formaba parte de la Comisión Permanente.
 Fuente: Telenoche
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Noticias relacionadas

4.3 * Diputado Valdomir expresa su desacuerdo con el ministro Nicolás
Martinelli por estadísticas de criminalidad

3.8 * Consenso total: La Comisión Permanente da luz verde a la
interpelación del ministro Nicolás Martinelli tras el incendio en el ex
Comcar

3.6 * Frente Amplio llevará al Parlamento una interpelación al ministro
Martinelli ante la alarmante "situación crítica" que atraviesan las
cárceles del país

3.9 * Interpelación en directo al ministro del Interior Nicolás Martinelli por
el trágico homicidio de seis reclusos en la cárcel

4.5 * Martinelli resalta progresos en materia de seguridad y replica a las
objeciones del Frente Amplio

4.3 * El ministro Martinelli advierte: 'Si fracasamos, el Fa dejará un
legado marcado por récords de delitos'

4.8 * El lunes 7 se llevará a cabo la interpelación al ministro del Interior,
Nicolás Martinelli, en relación a la problemática del sistema
carcelario

4.0 * Operativo en ex Comcar: Se incautaron más de 1.200 objetos
punzantes, 500 puntas, 150 lanzas y numerosos celulares durante
una exhaustiva requisa

4.0 * Martinelli se pronuncia sobre las iniciativas de Cabildo en materia
de seguridad: "La gran mayoría se han implementado y otras están
en marcha

3.9 * Operativo en el Comcar lleva a la incautación de cerca de mil
objetos prohibidos en los penales
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